如意湖办事处

冬季防火记心间 隐患排查保平安

本报讯 为进一步提高辖区居民安全意识,11月17日,如意湖办事处各社区开展冬季安全隐患大排查行动,确保最大限度地保护辖区居民生命财产安全。

天时路社区结合实际情况,明确个人分工,落实责任,建立"横向到边,纵向到底,不留死角"的检查模式。深入居住小区、沿街商铺、公共单位、建筑工地等重点区域逐户进行安全隐患排查工作。重点排查在建工地机械设备是否存在违规操作、无证操作情况,居民楼是否存在飞线充电、电动车上楼充电行为,学校是否建立相关安全工作

措施以及相应的应急预案,沿街 商铺是否正确使用大功率电器 等安全隐患问题。

联盟新城社区重点检查学校周边的文具店是否有"火柴箭"危险文具店是否有"火柴箭"查的文具店是否有"火柴箭"查的方式搜查铺投了,在地毯式搜查铺边混乱现有的现在。 电器线路通道是否通畅、是等消度增加。 是等的人员为人员,并与学校周边有价,是有一种,是不是不是,是不是一个人员对,是是一个人员对,是是一个人员对,是是一个人员对,是一个人员对,是一个人员对的人工。

全生产责令整改通知书,对于现场无法整改的安全隐患问题要求限期整改。同时,工作人员提醒各单位负责人用电时要避免各类电器在长时间、超负荷情况下使用,安全通道周围不要存放易燃、易爆物品,外出时要切断电源或拔下插头。

此次走访排查,进一步提升 了辖区居民的安全意识,切实保 障了居民的生命财产安全。下一步,办事处将对排查出的问题进 行"回头看",确保彻底消除安全 隐患,为辖区居民营造一个安全、 舒适的居住环境。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 于海秀 文/图



绿城百合社区

开展消防检查 筑牢社区安全"防火墙"

本报讯 为切实做好冬季防火工作,全面遏制重大火灾事故的发生,确保辖区的消防安全,11月18日,如意湖办事处绿城百合社区在辖区内开展冬季用电及消防安全检查。

此次检查,社区工作人员采取询问、上门查看的形式,对沿街商户消防器材的配备、灭火器是否处于正常工作状态、安全通道作等进行了仔细检查,确认是否绝力,是否够遇,要求各商户切实各项制度齐全、强防设备完好、各项制度齐全、疏散标志醒目等工作。针对了的隐患,检查人员当即提出的的整改意见,要求被检查的当场整改,不能当场整改的责令其限期改正,在检查过程



中工作人员还向商铺从业人员宣 传了消防安全知识。

消防安全重在防范,做到防 患于未然才是平安社区建设的重 点工作。如意湖办事处将持续在 辖区内开展消防隐患排查工作逐个排查、消除隐患,从而净化辖区 消防安全环境。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

商务区社区

关注消防 学习消防 参与消防

本报讯 为进一步加强辖区消防安全宣传工作,切实提高辖区居民消防安全意识和火灾自救能力,营造良好的社会消防安全环境,近日,如意湖办事处商务区社区联合河南万厦物业管理有限公司共同开展以"关注消防,学习消防,参与消防"为主题的"119"消防宣传月活动。

此次活动共分为开展消防知识讲座和现场消防演练两个部分。在消防知识讲座现场,宣传人员准备了灭火器、灭火毯等常见消防器材,为在场人员详细讲解了各种消防器材在火灾发生时的重要作用和操作使用方法,以及日常生活中应该如何预防火

灾事故的发生、如何扑救初期 火灾及发生火灾后如何火场 逃生等方面内容,并对现场居 民提出的问题一一进行解 答。接下来是现场消防演练 环节,现场火灾警报响起,消 防员冲入火场展开救援,在 物业工作人员的指挥下,疏 散群众从模拟火场中有序逃 生。模拟逃生结束,消防队 工作人员为在场群众实际演 练如何使用灭火器进行灭 火,最后消防队员出场,为群 众演示如何快速准确无误地 展开水带配接消防栓。整个 消防演习过程,所有工作人员 听从指挥,充分配合,演练活 动圆满结束。

记者 王阳 通讯员 金芳方

如意东路社区

学习消防知识 共筑安全屏障

本报讯 为做好辖区消防安全工作,切实巩固来之不易的平安建设成果,近日,如意湖办事处如意东路社区联合河南省文宣防火中心开展"珍爱生命、远离火灾"为主题的消防知识培训活动。社区工作人员、各物业单位消防部门责任人、辖区沿街商户代表等共同参加。

活动现场,来自河南省文宣防火中心的王教官用一桩桩惨痛的过往事故为在场居民上了扎扎实实的一课,让在场人员深刻理解了安全用火、用电的重要性。此外,王教官还结合消防管理工作特点为在场人员讲解了消防事故现场的预防和应急处置措施、消防器材的正确使用方法以及疏散逃生的常用技巧。大家纷



纷表示在本次活动中受益匪浅, 学习到了很多有用的知识,对社 区和防火中心的悉心组织表示了 ^{咸谢}

消防安全无小事,下一步,办 事处将坚持不懈做细做实做好宣 传工作,扩大消防工作的影响力。此外,办事处也将开展不定时的巡查工作,确保辖区沿街门店用火用电安全,为辖区居民打造一个无形却有力的安全屏障。

记者 王阳 通讯员 薛一凡 文/图

天时路社区

"飞线"充电隐患多 治理顽疾保平安

本报讯 近年来,因电动车充电不当导致的事故日益增多,电动车进电梯、电动车放楼道、电动车飞线充电……这些行为存在极大的安全隐患,为了有效杜绝飞线充电等违规行为的发生,近日,如意湖办事处天时路社区组织开展飞线充电劝导活动,最大限度地保障院区居民财产安全。

安全工作是我们永恒不变的话题,安全就是生命,安全就是生命,安全就是生命,安全就是生命,公一方面通过社区治理服务平台发放火灾小视频,通过观解的方式提高院区居区域的方式提高院区居时。全意识;另一方面逐院区据查电动车违规充电等安全总是工作。工作人员详细检查出街商铺及小区内是否存在电动车违规充电、电动车上楼

充电、飞线充电等违规行为,对检查中发现的安全隐违规行为,对检查中发现的安全隐违行惠,当场通知当事人进行整改,并耐心讲解电动车违规原放、充电行为的潜在危害,告知居民严禁在疏散通道、安,告望,不会被自己,楼梯间停放电动车,提醒大家及时发现并消除安身。是是把杀在摇篮中。"看到人大灾都有可能发生,规范自己的行为,不给社会添麻烦。"居民李阿姨说。

此次活动切实提升了院区居民的消防安全意识。下一步,办事处将进一步落实主体责任,加大力度宣传各类安全隐患常识,严格筑牢安全网。

记者 王阳 通讯员 胡会琴